



原价69.8元，今天只卖29.8元（每人限购12个月用量，数量有限，早到早得）

咳喘难缠 根在毒痰

咳喘病，是肺部组织和呼吸道受到感染所引发的顽固性疾病，常见肺气肿、老哮喘、老肺炎、老慢支。

咳喘病为什么难以根除？最新医学研究有两点：一是，患者常年吃西药产生药毒，二次危害！尤其是喷剂，成分会随着呼吸，进入肺部损坏肺泡。夜以继日，药毒就会形成毒痰，粘附在肺泡，既咳不出，也咽不下；二是，普通药物，药力不够。

剂药，化学成分多，严重破坏人体的气管黏膜。药毒经吸收后，药力所剩无几，根本不能拔除粘附在肺泡上的毒痰。毒痰不除，将会直接刺激气管和堵塞气管，引发咳、痰、喘，严重者将病变成为肺气肿、肺心病、肺脓肿等终生性疾病。所以，要想根除咳喘病，必须强劲拔除粘附在肺泡上

的顽固毒痰！

专家提醒：治疗咳喘病，千万不要等，治疗越快，效果越好，越不容易复发！必须抛弃传统西药、喷剂激素药，换用无激素、疗程短的中草药才最有效！



千年蒙医经典组方 7天止咳、停喘、祛痰

一碗蒙药汤 喝好咳喘病

相传1203年，克烈部王汗向成吉思汗发起了强烈的进攻。然而不幸的是铁木真在战争的途中患上了一场怪病。一到晚上就止不住的咳嗽，且白天精神涣散气喘嘘嘘，此后便卧病不起。传言说，铁木真被敌军下了蛊，是巫术在作祟。

为了稳定军心，随行大将立即派人到附近的部落征求民间良药医治铁木真的怪病。不到两天的时间，被派遣的士兵就带回了一壶飘有香味的黑色药汤。苍天庇佑，神奇的事情发生了。铁木真莫名的咳嗽、气喘，竟在一夜之间被治好了。当天晚上就停止了咳嗽，且精神抖擞，还能连夜与大将共同商讨作战计划。隔日，铁木真带领百万大军，宣言说：“吾得怪病，得神人；以药汤相救，此乃天助我军大势，此行必胜！”士兵看到铁木真恢复后，又重回了往日的枭雄模样，顿时军心

大振，呐喊声大起。不到一天时间铁木真一行人就一举攻下了克烈部，击溃了王汗的主力，俘虏其众。大败后的王汗逃到乃蛮界被杀，他的儿子桑昆逃到苦叉后也被杀害。

铁木真凯旋回归后，遂命人重金奖赏举荐老药汤的民间蒙医，并把这一神奇药汤列为国宝，收入部族药库。由于这种老药汤的药力迅猛，且效果出奇，不久后这种老药汤就在民间广为流传，专用于咳嗽、哮喘，成为当时强身养气的神汤。

医学新突破：咳喘专用药问世 蒙族老药汤，实现完美复制

研究发现，原来铁木真服用的蒙族“药汤”是当地蒙医的一个传家祖方，专治咳

喘病。随着朝代的变迁这一药，逐渐消失了踪迹。为了完美复制这一奇方，首都研究小组正式成立，对此方展开了3年的搜查。最终在一本蒙族医典中发现了“老药汤”的踪迹，后改良配方，不断配伍，结合现代的最新技术，完美复制出了“老药汤”。且治疗咳喘病的疗效得到了大大的提升，因为它能够在段时间内，化解毒痰、清洗肺脏、激活受损肺泡，在短短7天内祛病除根儿，所以把这种神奇的“蒙族老药汤”命名为“七日定喘”正式面向全国实施推广。

此外“七日定喘”还被食品药品监督管理局特批的咳喘病专用药、OTC国药准字号（Z20027159）产品。全国21家大型三甲医院的临床报告上显示，对各种老哮喘、老肺炎、老慢支都有奇效，临床参与28967人次，康复率可高达98.76%。

拔出黑痰 治好咳喘 嗓子不再拉风箱

家住河北承德的张家栋，患咳喘病14年。西药、中药、喷剂药吃了遍不见好。犯病时嗓子里有稀稀拉拉的痰，特别难受。尤其是到了晚上睡觉时，咳嗽得厉害，还咳不出痰来。喘口气像拉风箱哧哧响。

后来女儿到蒙古出差，给他带回了“七日定喘”，说是蒙古族的百年老药汤，直接冲水喝就能治好咳喘病，见到很多人都在买，就带回家3大盒。一开始没想到七日定喘能治好他的咳喘病，本着女儿的一片孝道，他就尝试着喝了几天。万万没想到的是，第一天他就觉得气管顺畅了很多，感觉肺里边干干净净的，像被清洗过一样，特别舒服。当天晚上就睡了个安慰觉！坚持喝了一大盒，奇迹就发生了。晚上咳嗽的时候竟然咳出了，又浓又黑的痰。瞬间觉得，呼吸畅快了，气管里干干净净，睡觉也踏实了。吃完了三大盒的时候，咳喘病全好了，嗓子再没像拉风箱一样哧哧拉拉响！



赶走老慢支

李大姐说：“得了这老慢支，喘气儿都难，半条腿踏进了鬼门关！”

李春丽是位退休教师，两年前患上了老慢支。到大医院看病检查，吃了1年的西药不见好，还吃出了高血压。自己一动就喘得厉害，每天躺在穿上，像个快断气的病人。后来学校老同事，推荐她喝蒙古族的老药汤“七日定喘”，热水一冲就能喝方便、蒙族药，药劲儿特别猛，比普通

气管炎好了

63岁的周大爷一辈子庄稼人，却害上了气管炎。家里条件差，没去看病，简单吃药应付。半年不到，气管炎恶化突变急性气管炎。开始干咳，没痰。后来咳嗽加重，咳出的痰又浓又黄。难受得很，到城里看病花光了家里的钱，最后没办法，放弃了治疗！

后来乡里干部给周大爷送去了“七日定喘”蒙古老药汤，让周大爷试试。让周大爷没想到的是，七日定喘的效果那么好，当天鼻塞的问题就解决了，后背疼的

捡回半条命

中药效果快5倍。

李大姐喝汤药，当天晚上就不喘了，呼吸顺畅。7天，不咳嗽、不咳痰了；3大盒子程喝完后，老慢支彻底治好了。李大姐逢人便说：“治老慢支找对了药，捡回了半条命！”



生活有盼头

症状随即消失。用了1大盒后不再干咳，咳出的痰也没那么黄了，变得清淡了很多。三大盒药汤喝完，呼吸顺畅。周大爷激动得哭着喊出了声：“治好了急性气管炎，老天爷终于给了活头！”



咳喘吃药三年，不如药汤喝七天

七日定喘有效治疗：

咳嗽、咯痰、咯血、胸闷气短、呼吸困难、哮鸣音、憋气乏力、心慌气短、夜不能寐、呼吸衰竭、急性支气管炎、慢性支气管炎、气喘、肺炎、肺气肿、肺心病、烟肺、矽肺、尘肺、胸痛、胸闷、肺纤维化、肺痨、百日咳等各种咳喘病症。



咨询电话
4006882526

专家提醒：咳喘病多为慢性病，很多患者一治就是几年，十几年，导致肺内毒痰沉积严重，因此必须按疗程服用，彻底清除毒痰不留根！

为帮助广大咳喘病人早日摆脱病痛折磨，厂家在我省启动了1000万专项救助资金救助咳喘病患者。原价69.8元，现价29.8元，前200名患者另可享受买30送10，买60送30。厂家郑重承诺，二个周期内因病情长久严重未完全康复者，后期厂家免费供药，直至彻底康复！

七味蒙奇药 咳喘从根好

“七日定喘”甄选白葡萄干、石膏、红花、甘草、香附、肉桂、石榴七味稀有蒙古草药研制而成，经最新航天纳米技术提取，研制成遇水即化的粉状颗粒药，能够让肺部气管快速吸收，起到清洗肺脏、气管的功效。疗程短，见效快，中药直接磨碎成粉剂无任何毒副作用，不伤害脏腑，不会产生二次药毒，适用于长久饮用。

洗肺、化痰、修肺泡

肉桂、香附：化解粘附在肺泡上毒痰，就像在肺部安装了一个专吸毒痰的磁铁，能够一点点把毒痰从肺泡内吸出来，把毒痰轻松咳出体外。饮用当天即可感觉呼吸顺畅的感觉，7天能咳出大量脓痰，止咳定喘。一大盒，将气管、支气管及肺泡内沉积多年的毒痰彻底全部化掉，排出体外。

石膏、甘草：七日定喘中的石膏，采自青海盐湖地下1500米以下的千年天然石膏，与甘草配伍能够宣通肺脏，深层清肺。将深藏在肺泡里的粉尘、毒素连根拔出，只需两盒即可将肺、气管、支气管，里外清洗一遍，还肺脏一个干净整洁的呼吸空间。

石榴、葡萄、红花：红花，能全面疏通肺脏血脉，为干瘪萎缩的肺泡供应充足的营养，同时石榴与白葡萄干以形补形，将干瘪萎缩的肺泡，调补的充盈饱满，肺泡气体交换功能全面激活，你会感觉呼吸顺畅，肺内清爽。最多三大盒，咳喘肺病，彻底断根，不再复发。

蒋晓蕾

百斤蒙药熬一汤 告别咳喘呼吸畅

七日定喘，不是中药、西药，也不是传统的胶囊、片剂、小药丸，而是来自蒙古大草原的百年老药汤。它打破了传统汤药的需耗时熬制、味苦，见效慢的缺点，实现了“药材碾粉冲水”即可饮的医学三大新突破！

1. 不费时：用温开水，一冲即可服用，很方便；

2. 药甘香：七日定喘蒙古老药汤，不仅不苦，还有一股浓浓的清香味道儿，很可口；

3. 不伤身：纯植物药，不含任何化学添加，见效快，安全不反弹，少儿百日咳也可放心使用。

4. 治疗不受限：7日定喘蒙古老药汤，在治疗急慢性气管炎，肺气肿、老咳喘、老肺病等呼吸道疾病都有神奇疗效。

好消息

经销地址：神甫大药房（郑州市第五人民医院对面）